

# 8名税务系统特邀监督员“上新”

本报讯(记者 廖凌云)近日,税务系统特邀监督员座谈会在市税务局召开,来自我市社会各界的纳税人缴费人、媒体记者、党政机关工作人员等8名新聘国家税务总局淮南市税务局党风廉政特邀监督员正式“上岗”。

聘任党风廉政特邀监督员,是市税务局党纪学习教育的重点任务,是进一步畅通监督渠道、织密监督网络,打通社会监督“最后一公里”重要内容。

“热烈欢迎各位特邀监督员参与到税收工作

中,税收关系千家万户、关乎国计民生,真诚希望特邀监督员们既当好‘宣传员’,也当好‘监督员’,敢于‘亮剑’‘挑刺’,通过你们的意见建议推动税务部门不断改进工作作风,优化服务水平。”市税务局党委纪检组负责人表示。

座谈会上,市税务局党委纪检组向与会人员介绍了近年来全面从严治党、税收工作等相关情况,向特邀监督员现场征求党风廉政建设、纳税服务、税费政策落实、税务干部队伍作风建设等方面的意

见建议。新聘任特邀监督员中有3名民营企业家,他们作为纳税人缴费人代表,将以参与者的视角“沉浸式”对税收工作进行监督。

“近年来,国家出台了一系列减税降费政策,我们企业受益良多,也对税务部门的服务机制、响应能力充分认可。作为监督员,我将尽自己所能发挥好桥梁纽带作用,为优化税收营商环境建言献策。”特邀监督员代表、寿县银丰棉业有限责任公司董事长兼总经理张恒军表示。

## 为巧妇提供“有米之炊”

万翔

女性社会灵活就业群体对就业有着需求与热情,然而因为文化程度、兴趣爱好、参与形式、工作时间等方面的制约,想找到一份既能安心劳动又能稳定收入的工作并不容易。妇联作为妇女权益组织,在服务妇女工作生活、助力解决妇女就业方面责无旁贷。近日,我市谢家集区妇联在李郢孜镇北梨园村举办了一场以“巧手中帼”为主题的手工艺制作技能培训班,邀请了具有丰富教学经验和实战技巧的手工艺人教授妇女学员手串编织。内容涵盖编织基础知识、高级编织技巧、色彩与形状搭配艺术等,旨在通过系统学习,帮助学员们掌握一门实用且具市场前景的手工艺技能,受到大家好评。

开展系统性的职业技能培训,无疑为妇女群体提供了一个交流学习的园地,通过循循善诱而富于实战经验的传授,令学员事半功倍掌握技能,创造劳动价值,是对妇女身上闪光点的发掘,对其人生的鼓励和助力,同时也是对其家庭的帮扶与支持,对于妇女所承载的角色而言具有十分积极的意义。

同时,为了迅速实现劳动技能向经济成果的转化,培训将市场需求和培训内容相结合异常重要。需要组织者有着敏锐的市场眼光,开拓良好的市场渠道,从而为培训有效落地奠定基础、创丰成果,需要长期坚持不懈的运作与组织,分析市场与劳动力特点,观察市场变化与趋势,设计与维护好成果转化渠道,用点滴付出构建市场与劳动者之间的桥梁,令妇女劳动者实实在在受益。

而谢区妇联的做法便令人称赞。不仅组织培训班,还为学员提供参与手工项目的机会,学员可以选择总包或分包的方式参与项目制作,完成一定数量作品即可获得相应报酬,真正实现灵活就业与增收。如此做法进一步激发学员热情,也为“培训—就业”长期良性循环提供了条件和保障。

我们身边有不少“巧妇”,她们往往只是被眼光与处境所束缚,自身的潜能没有发掘出来。相关部门和组织只要科学论证、做好设计、善加组织,为“巧妇”提供“有米之炊”,她们往往便能做出“一锅好饭”,成为行家里手。助力妇女灵活就业,不仅为其自身和家庭创造价值,也是为经济社会发展与文明和谐家园建设源源助力,爱在当下,利在长远。

## 夏日绿茵场 激情足球赛



火热夏季,角逐绿茵。7月20-21日,2024淮南市全民健身运动会“我要上全运”社区运动会暨淮南市“六球一舞”四级联赛五人制足球赛,在市体育中心运动场鸣哨。来自全市各县区的16支代表队报名参赛。

图为运动员们在绿茵场上激烈拼争的精彩画面。

本报记者 张越 摄影报道

